
Canada Federal Election 2025

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 37 36 38 33 30 32 46 53 38 41 29 48 37 42 28 26 32 94 0 0

Conservative Party 33 37 30 34 34 37 28 30 30 34 40 29 20 36 36 51 32 0 96 0

New Democratic Party 8 8 9 11 11 7 7 4 10 8 5 6 5 8 9 7 17 0 0 93

Undecided, but I will vote 6 4 8 5 7 7 6 4 5 6 8 7 5 5 15 4 6 4 4 6

Bloc Québécois 4 5 4 3 3 4 5 6 4 3 7 0 18 0 0 0 0 0 0 0

Undecided, not sure if I will vote 4 2 6 5 5 5 3 1 5 3 3 3 6 3 5 4 4 1 0 1

I'm not going to vote 3 3 4 5 6 3 2 0 4 1 4 6 4 2 5 4 3 0 0 0

Green Party 3 3 2 4 3 3 2 1 3 3 2 1 3 3 1 1 5 0 0 0

People's Party 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2236 1102 1134 328 631 547 363 367 992 768 445 148 513 865 155 253 301 881 768 202

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2236 1085 1151 272 610 592 420 342 1035 745 425 202 509 708 257 289 271 868 757 209

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 43 40 46 38 36 38 51 56 45 46 35 56 44 47 37 30 37 100 0 0

Conservative Party 38 40 36 39 41 44 32 32 34 38 47 35 24 40 48 59 37 0 100 0

New Democratic Party 10 9 11 13 13 9 8 5 12 9 6 7 6 9 12 8 20 0 0 100

Bloc Québécois 5 5 4 3 4 5 6 6 5 3 8 0 22 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 3 3 3 5 4 3 2 1 3 3 2 1 3 3 2 1 6 0 0 0

People's Party 1 2 1 0 2 1 1 1 1 1 2 0 2 1 0 2 1 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1931 995 936 279 521 460 325 346 850 689 379 125 436 773 115 219 262 831 737 187

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1909 974 935 230 497 496 373 313 879 660 359 170 426 630 196 250 237 814 724 193

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

I already voted for them 29 27 31 13 20 27 39 48 25 34 30 35 27 27 31 27 34 34 26 19

I am 100% likely (I certainly will end 
up voting)

46 46 47 43 45 51 47 45 47 44 49 47 43 48 48 53 39 46 50 38

About 80% likely 13 13 12 17 19 12 7 5 14 12 10 10 16 12 9 11 13 10 12 24

About 60% likely 6 7 5 13 9 4 4 1 7 6 4 4 7 7 5 4 6 5 7 9

About 40% likely 3 3 3 9 4 3 1 0 4 2 3 3 5 3 2 2 5 2 3 5

About 20% likely 1 1 2 3 2 1 1 0 2 1 1 0 2 1 2 1 2 1 1 3

Less than 20% likely (I probably will 
not end up voting)

1 2 1 3 1 2 1 0 1 1 2 1 1 1 4 2 2 1 1 2

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1931 995 936 279 521 460 325 346 850 689 379 125 436 773 115 219 262 831 737 187

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1909 974 935 230 497 496 373 313 879 660 359 170 426 630 196 250 237 814 724 193

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 51 47 56 34 46 45 51 64 55 50 46 64 59 56 36 35 41 100 0 0

Conservative Party 35 39 31 35 42 43 35 25 29 37 43 29 12 38 49 60 38 0 100 0

New Democratic Party 6 7 6 17 6 6 8 4 10 6 2 5 4 5 13 4 15 0 0 100

Bloc Québécois 4 5 3 5 4 3 4 6 4 4 5 0 21 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 2 2 2 7 1 2 2 1 1 3 1 2 1 1 1 0 6 0 0 0

People's Party 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 3 0 3 1 1 1 0 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 557 269 287 36 102 126 127 166 208 232 114 43 117 212 36 59 90 285 194 36

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 558 268 290 30 100 132 153 143 226 226 103 57 95 183 69 68 86 271 202 44

VOTE INTENT

V2 )) Of the following parties, which party's candidate are you planning to vote for as MP in your riding in the upcoming Canada federal election?

AMONG: All.

V2 )) [DECIDED] Of the following parties, which party's candidate are you planning to vote for as MP in your riding in the upcoming Canada federal election?

AMONG: Decided voters.

VOTE_LIKELY )) Election Day is this coming Monday, April 28th. When it comes to voting for the [CHOSEN PARTY] candidate in your riding, how likely are you to actually get out to vote for them?

OVERALL 
%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE

CAD REGION VOTE INTENT

CAD REGION VOTE INTENT

OVERALL 
%

GENDER

AMONG: Decided voters.

CAD REGION VOTE INTENT
OVERALL 

%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE

V2 )) [ALREADY VOTED] Of the following parties, which party's candidate are you planning to vote for as MP in your riding in the upcoming Canada federal election?

AMONG: Those who already voted (advance voting).

GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE

CAD REGION
OVERALL 

%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE

N=2,236 eligible voters collected online.
Weighted to 2021 Census by age, gender, and region.

Field dates: April 23-26, 2025
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Canada Federal Election 2025

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

I am completely undecided, not 
leaning toward any party

49 48 50 51 41 61 53 37 53 47 45 39 42 58 61 37 46 0 0 0

Liberal Party 22 18 24 16 25 17 25 42 21 24 23 36 27 18 22 20 21 100 0 0

Conservative Party 14 17 12 9 13 15 15 19 12 14 17 13 10 15 10 28 13 0 100 0

New Democratic Party 7 9 6 11 12 2 3 2 5 9 7 12 2 6 3 6 20 0 0 100

Bloc Québécois 4 3 5 8 4 3 4 0 5 2 5 0 16 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 2 1 2 3 3 1 0 0 1 3 2 0 1 1 5 3 0 0 0 0

People's Party 2 3 1 0 3 3 0 0 1 0 2 0 2 3 0 2 0 0 0 0

Other 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 225 68 157 33 75 66 31 19 102 66 48 14 57 69 32 23 30 51 31 15

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 241 70 171 27 79 71 39 25 112 72 48 19 62 60 45 29 26 54 33 16

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 41 39 43 36 35 35 49 55 42 44 33 54 42 44 34 29 35 100 0 0

Conservative Party 36 39 32 36 37 40 30 31 32 36 44 33 22 38 40 56 34 0 100 0

New Democratic Party 9 9 10 13 13 8 8 5 11 9 6 8 6 9 10 8 20 0 0 100

Undecided / Other 5 3 7 6 5 8 5 2 6 4 5 4 5 5 14 4 5 0 0 0

Bloc Québécois 5 5 4 4 4 5 6 6 5 3 8 0 21 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 3 3 2 5 4 3 2 1 3 3 2 1 3 3 2 1 5 0 0 0

People's Party 1 2 1 0 2 1 1 1 1 1 2 0 2 1 0 2 1 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2159 1066 1093 312 596 530 356 366 954 757 427 139 495 844 147 242 293 881 768 202

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2154 1047 1107 257 576 570 412 339 993 733 408 189 489 691 242 279 264 868 757 209

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 43 40 46 38 37 38 51 56 45 46 35 57 44 47 39 30 37 100 0 0

Conservative Party 38 40 35 38 39 43 32 32 34 38 46 34 23 40 46 58 36 0 100 0

New Democratic Party 10 9 11 14 14 8 8 5 12 9 7 8 6 9 12 8 21 0 0 100

Bloc Québécois 5 5 5 4 4 6 6 6 5 3 8 0 22 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 3 3 3 5 4 3 2 1 3 3 2 1 3 3 3 1 6 0 0 0

People's Party 1 2 1 0 2 2 1 1 1 1 2 0 2 2 0 2 1 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2044 1029 1014 294 565 486 340 358 897 724 405 134 469 803 127 232 279 881 768 202

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 2031 1010 1021 244 545 524 390 328 934 697 384 181 462 657 214 266 251 868 757 209

Male Female GEN Z (18-27)
MILLEN. (28-

43)
GEN X (44-59)

GEN JONES 
(60-69)

BOOMERS+ 
(70+)

Urban Suburban Rural Atlantic Quebec Ontario MB/SK Alberta BC LPC CPC NDP

Liberal Party 44 41 47 42 37 39 51 57 45 48 38 59 47 48 39 28 38 100 0 0

Conservative Party 38 41 35 37 41 44 33 31 35 37 45 33 22 40 46 62 38 0 100 0

New Democratic Party 9 8 10 14 13 7 8 5 11 9 5 8 5 9 12 8 18 0 0 100

Bloc Québécois 5 6 4 3 4 6 5 6 5 4 7 0 23 0 0 0 0 0 0 0

Green Party 2 2 2 3 3 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 5 0 0 0

People's Party 1 2 1 0 2 2 1 1 1 1 2 0 2 2 1 2 0 0 0 0

WEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1767 880 887 210 466 428 313 350 757 646 355 120 394 699 111 207 236 785 670 161

UNWEIGHTED SAMPLE SIZE (#) 1766 877 889 174 448 462 362 320 794 629 333 163 377 580 193 237 216 773 668 170

VOTE INTENT

AMONG: Those who are decided OR leaning toward a party (Undecided / 'Not voting' excluded) & already voted/most likely to vote (self-rated 80%+ likelihood to vote).

VOTE_INTENTALL )) [LIKELY VOTERS] Party Voting Intention (DECIDED+LEANING)

OVERALL 
%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE CAD REGION VOTE INTENT

AMONG: Those who are decided OR leaning toward a party (Undecided / 'Not voting' excluded).

AMONG: All undecided voters ('Not voting' excluded).

VOTE_INTENTALL )) [ALL VOTERS] Party Voting Intention (DECIDED+LEANING)

OVERALL 
%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE CAD REGION VOTE INTENT

OVERALL 
%

GENDER GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE VOTE INTENT

GENERATION (AGE CATEGORIES) COMMUNITY TYPE CAD REGION

CAD REGION

AMONG: All voters ('Not voting' excluded).

VOTE_INTENTALL )) [DECIDED/LEANING VOTERS] Party Voting Intention (DECIDED+LEANING)

V3 )) Although you told us you haven't made up your mind about which party's candidate to vote for, you might be leaning toward a candidate.
Of the following parties, are you leaning toward voting for any of them in the upcoming Canada federal election?

OVERALL 
%

GENDER

N=2,236 eligible voters collected online.
Weighted to 2021 Census by age, gender, and region.

Field dates: April 23-26, 2025
MQO Research | 2025.04.27 2


